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Ata da 27ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
doze de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e oito minutos. 
Às dezoito horas e oito minutos do dia doze de agosto do ano de dois mil e vinte e 
quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo vereador Eldir 
José Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo como 
Secretário Geral interino o vereador Guilherme de Lima Braga e como Tesoureira 
interina a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. Realizada a primeira chamada 
estavam presentes os vereadores: Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota 
Alves, Leonardo Pereira Ribeiro e Rafael Vieira Faria. Os vereadores Matheus Utsch de 
Oliveira e Mauro Júnior Lopes Francisco participaram remotamente. Expediente: O 
Senhor Presidente colocou em discussão e em votação a ata da 26ª Reunião Ordinária, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 09 (nove) votos. O 
Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os vereadores 
apresentaram suas proposições à Mesa. O Presidente da Casa cientificou que não 
haveria transmissão via rádios da palavra livre e inteirou, pois, que devido ao período 
eleitoral não houve a palavra livre. Ordem do Dia – Apresentações – Foi apresentado e 
encaminhado para a análise das comissões competentes: PROJETO DE LEI Nº 43/2024 – 
“Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2024”, de 
autoria Prefeita. Apreciação dos Requerimentos apresentados pelos vereadores - 
Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes 
as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 75/2024 – Requeiro a Excelentíssima 
Senhora Prefeita informações se há invasores na área verde do bairro Portal das 
Acácias e se sim, quais medidas foram tomadas, de autoria do vereador Matheus Utsch 
de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 76/2024 – Requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita 
informações sobre a previsão de regularização das casas anunciadas para o bairro 
Teotônio Batista de Freitas (Bairro da Lua), de autoria do vereador Matheus Utsch de 
Oliveira; REQUERIMENTO Nº 77/2024 – Requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita 
informações sobre o mutirão de castrações que ocorrerá no bairro Felipe Cláudio de 
Sales neste mês de agosto, informando as fichas cadastrais de cada tutor para 
fiscalização do cumprimento de prioridade aos protetores e moradores do bairro Felipe 
Cláudio de Sales, neste município, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota 
Alves. Apreciação das Indicações apresentadas pelos vereadores - Foram 
apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as 
seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 272/2024 - Indico a Excelentíssima Senhora 
Prefeita determinar ao setor competente a criação de programas de inclusão esportiva 
para pessoas com deficiência, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; 
INDICAÇÃO Nº 273/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita promover 
campanhas de conscientização sobre a importância da atividade física para a saúde e 
bem-estar, de autoria Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 274/2024 – Indico 
a Excelentíssima Senhora Prefeita, determinar ao setor competente promover 
campanhas de conscientização sobre a importância da preservação ambiental, de 
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autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 275/2024 – Indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente, instalar uma 
marquise com banco no ponto de ônibus da Avenida Camilo Alves, em frente às 
entradas principais dos Bairros Teotônio Batista de Freitas e Novo Campinho, neste 
município, de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; INDICAÇÃO Nº 
276/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente, 
realizar a Pavimentação Asfáltica da Rua Manoel Viveiros, no Distrito de Fidalgo, neste 
Município, autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; INDICAÇÃO Nº 
277/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente 
providenciar novas propostas de reposicionamento para as ambulâncias do serviço de 
emergência no município, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; 
INDICAÇÃO Nº 278/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao 
setor competente o serviço de manutenção na iluminação da quadra poliesportiva, 
localizada na Avenida Carmelinda Pereira Costa no bairro Teotônio Batista de Freitas, 
neste Munícipio, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 
279/2024 - Indico determinar ao setor competente providenciar a extensão de rede 
elétrica na rua do Estádio, próximo a Igreja São Sebastião (cemitério), no Distrito de 
Vera Cruz de Minas, neste Município, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; 
INDICAÇÃO Nº 280/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao 
setor competente o serviço de manutenção nas grades de rede pluvial, localizadas na 
rua Dona Iaiá próximo ao número 100, localizada no bairro Teotônio Batista de Freitas, 
neste Município, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 
281/2024 – Indico à Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente 
construir uma faixa de pedestres elevada na rua Primeiro de Setembro, esquina com 
Rua Comendador Antônio Alves, neste município, de autoria do vereador Frederico 
Henrique Cota Alves. Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da 
Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o vereador Evaldo Geraldo do Carmo. 
Logo após, foi sorteado como relator o vereador Rafael Vieira Faria, afim de emitir parecer 

no Projeto de Lei nº 42/2024. Realizada a segunda chamada, permaneceram presentes 
todos os vereadores. Foi observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos 
de pesar pelos falecimentos de: Neusa Rodrigues de Souza, de autoria dos vereadores 
Rafael Vieira Faria, Leonardo Pereira Ribeiro, Cynthia Salomão Bastos Faria, Eldir José 
Batista, Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Guilherme de Lima 
Braga, Matheus Utsch de Oliveira, Mauro Júnior Lopes Francisco e Warlen Alves  da 
Silva; Cornélio Sales Gonçalves, de autoria dos vereadores  Warlen Alves  da Silva, 
Guilherme de Lima Braga, Rafael Vieira Faria, Frederico Henrique Cota Alves, Cynthia 
Salomão Bastos Faria, Eldir José Batista, Evaldo Geraldo do Carmo, Leonardo Pereira 
Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira e Mauro Júnior Lopes Francisco; Ramiro de 
Oliveira, de autoria o vereador Leonardo Pereira Ribeiro; Cacilda Júlia Fernandes 
Tomé, de autoria dos vereadores Leonardo Pereira Ribeiro, Guilherme de Lima Braga 
e Cynthia Salomão Bastos Faria; Márcio Vieira Soares, de autoria do vereador 

mailto:camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br


CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

“Compromisso, transparência e cidadania. ” 

215 

Rua Dr. Cristiano Otoni, 555 – Centro – Pedro Leopoldo – CEP 33250-006 – Fone: 31 3665-3200. 
E-mail: camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br – Home Page:  www.pedroleopoldo.mg.leg.br 

 

Guilherme de Lima Braga; Tiago Henrique Alves Irleu, de autoria dos vereadores 
Frederico Henrique Cota Alves, Guilherme de Lima Braga, Rafael Vieira Faria e 
Leonardo Pereira Ribeiro. Às dezoito horas e vinte e seis minutos, nada mais havendo a 
ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 
solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente 
reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, 
após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal 
ser assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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